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Збірник містить матеріали доповідей з проблем упровадження 

інноваційних педагогічних технологій в цифровій школі, зокрема: перспективи 

розвитку освіти в цифровому суспільстві, інновації в освіті, інформаційно-

комунікаційні технології в сучасній освіті, новітні тенденції у природничо-

математичній освіті, актуальні проблеми підготовки та професійного розвитку 

сучасного педагога, академічна доброчесність в цифровому освітньому 

просторі. 

Збірник розрахований на наукових і практичних працівників у галузі 

освіти, докторантів, аспірантів, магістрів і студентів закладів вищої освіти. 
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ВИКОРИСТАННЯ ВБУДОВАНИХ ФУНКЦІЙ MS EXCEL ДЛЯ 

РОЗВ’ЯЗАННЯ КОМБІНАТОРНИХ ЗАДАЧ 
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м. Харків, Україна 

 

Елементи комбінаторики та теорії ймовірності – важлива складова 

сучасного шкільного курсу математики. Разом із тим, при розв’язуванні 

окремих задач відповідної тематики школярі стикаються із необхідністю 

проведення трудомістких та громіздких обчислень, що ускладнює опанування 

навчальним матеріалом. У цьому контексті потужним засобом розв’язання 

комбінаторних задач постає табличний процесор Microsoft Excel. 

Найбільш уживаними стандартними математичними функціями Microsoft 

Excel для обчислення числа сполучень є ФАКТР (знаходження кількості 

перестановок), ЧИСЛКОМБ (знаходження кількості комбінацій), ПЕРЕСТ 

(обчислення числа перестановок та розміщень). Окрім того, у Microsoft Excel 

вбудована низка статистичних функцій, які можуть бути використані для 

розв’язування задач з основ теорії ймовірності. Серед них: СУММПРОИЗВ 

(обчислення ймовірності події, що може відбуватись лише сумісно з однією із 

несумісних між собою подій), БИНОМРАСП (обчислення значення 

біноміального розподілу, знаходження функції інтегрального розподілу, 

обчислення ймовірності в задачах із фіксованим числом випробувань), 

ПУАССОН та ГИПЕРГЕОМЕТ (знаходження функції розподілу із заданими 

параметрами), КРИТБИН (найменше значення кількості успішних випробувань 

випадкової величини), НОРМРАСП (знаходження значення нормального 

розподілу) тощо. 

Таким чином, застосування Microsoft Excel у розв’язанні школярами 

задач з основ комбінаторики та теорії ймовірності дозволить підвищити 

ефективність використання навчального часу та перерозподілити його на 

користь посилення практичної складової за рахунок автоматизації виконання 

складних обчислень. Перспективним напрямом подальших досліджень постає 

розробка належного навчально-методичного забезпечення. 


